



领悟周口港口物流产业集聚区之一——

圆梦之始(一)

□晚报记者 郭坤 文/图

《周口崛起方略》诠释了周口复兴之梦的全部内容,圆梦之始,全市上下都在努力着。

“坐着不行,站着不行,踮着脚不行,轻轻地跳还不行,必须拼力跳起来才能摘到桃子。”市委书记徐光在阐述《周口崛起方略》时,用“跳起来摘桃子”来形容崛起目标的高而可攀,来强调各部门必须拿出的工作态度。

“港口兴则周口兴,港口荣则周口荣,港口强则周口强”,周口港口物流产业集聚区(以下简称周口港区)将为周口崛起作出更多更大的贡献,对于港区人来说,“跳起来摘桃子”就有着更深一层的含义、有着更重一等的责任。

“一年起好步、两年打基础、三年出形象、五年成规模”,深知肩上重任的港区人并没有急于冒进,而是依据实际、按部就班、稳扎稳打地开启了建设港区的大幕。

正如港区人所制定的发展计划一样,从去年10月25日揭牌到现在1年多的时间里,他们实现了起好步、开好局,夯实了让周口港区成为周口“三化”协调示范区、“四化”同步先行区、港产城互动特色产业集聚区和新经济增长极的基础。



现代化厂房

从建设规划到排水专项规划,从码头规划到生活片区规划……

周口港区建设规划先行

一个城市的建设和管理,首先取决于科学合理的城市规划,并以之为依据,指导城市开发、建设和管理。规划必须是研究城市未来发展、合理布局 and 综合安排各项工程建设的综合部署,是一定时期内城市发展的蓝图,也是城市建设、运行和管理的依据。

“我们面前的这块土地就像是一张白纸,是要绘就美丽图画的,决不能随意涂鸦,否则我们就是周口的罪人、历史的罪人。”赵新安在出任周口港区书记一职后,曾不止一次地强调规划对于周口港区的重要性。

建设周口港区,规划必须先行。去年年初,港区通过公开招标,从国内几十家规划编制单位中选定了南京大学城市规划设计研究院有限公司、北京北达城乡规划设计研究院、上海复旦规划建筑设计研究院有限公司、亚泰都会(北京)城市规划建设园林设计研究院股份有限公司等4家国内

知名规划编制单位承担港区总体发展战略规划编制任务。

经过国内知名“区域经济、港口码头、规划设计”等领域15名专家组成的评审委员会的严格评审,亚泰都会(北京)城市规划建设园林设计研究院股份有限公司编制的规划被评为第一名,经市政府常务会议研究,确定该规划为主体规划。随后,主体规划在吸取其他获奖方案好的设计理念、好的设计风格基础上又进行了融合修编。修编后的规划通过市四大班子主要领导讨论审核后,最终形成《周口港口物流产业集聚区发展战略规划暨一期建设总体规划》。

在这个港区发展纲领性规划的指导下,《周口市李埠口乡总体规划》顺利编制完成,已通过专家评审,并获得市政府批复;《周口港区港口码头总体规划》、《港口物流片区控制性详细规划》、《未来家园片区控制性详细规划》和《东南片区控制性详细规划》

4个规划已编制完成,并通过专家评审。其中,《周口港区港口码头总体规划》已通过市政府研究,目前规划审批前公示已结束,正在按程序报批;《西部生活片区控制性详细规划》、《中心港区港口中作业区控制性详细规划》已编制完成,等待评审;《排水专项规划》初步规划方案已完成,等待修改完善……

从港区建设总体规划到具体的排水专项规划,从码头规划到生活片区规划,港区的建设真正实现了“无规划、不动工”。更为重要的是,周口港区还及时跟进各项产业规划、片区规划、控制性详细规划和重点地段修建性规划等,与全市及中心城区的各项规划实现无缝对接,形成了一套比较科学、系统、全面的规划体系,引领港区高标准建设,科学发展。

在规划的引领下,周口港区人开始在这片土地上描绘一幅美丽的图画,开始打造周口港区美好的未来。

工行互联网金融再创新

让我们生活更便捷

对于正在从传统银行向互联网金融转型的工行来说,俗语“船大调头难”并不适用。作为工行互联网金融转型的竞争对手,互联网金融的高管也不得不承认:没有工行网银就没有互联网金融。

“工银e支付”:网购快捷支付神器

吴女士的老家在青海,毕业后在郑州工作,逢年过节回家买车票最让她头疼。12306网站把平台问题解决了,支付问题接踵而来。工商银行为更好地满足电子银行客户需求,推出了一款网购快捷支付神器“工银e

支付”,让问题迎刃而解。对于5000元(含)以内的支付,只要您输入预留手机接收到的短信验证码,即可轻松完成付款。

据了解,工行网站www.icbc.com.cn,手机银行wap.icbc.com.cn,微信银行等渠道都可以自助开通“工银e支付”,而且百万网店支持,网购全通用。

“工银e投资”:财富增值新利器

工行于近日面向个人投资者推出了“工银e投资”客户交易终端。通过这个专属交易终端,个人投资者可以进行账户贵金属、

账户原油、积存金等全系列投资交易产品的交易和查询。

工行相关负责人表示,“工银e投资”客户交易终端提供丰富的资讯服务,集合外汇、贵金属、期货、债券等八大资讯板块,并拥有强大的分析功能,为客户提供全面的行情分析工具。为了让客户及时掌握行情走势,准确抓住投资机会,交易终端保证高频行情刷新,最快可以实现4秒刷新一次。同时,交易终端还提供“预留信息验证”、“300秒锁屏”等安全保障措施,全方位保证客户账户安全。

此外,“工银e投资”客户交易终端是集

行情、资讯、交易和服务于一体的开放式交易服务平台。该客户交易终端包含行情端和交易端,行情端主要为客户提供行情查看及管理功能,交易端主要提供交易下单、账户及资金管理、交易明细查询等功能。(北京)

